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Anneli Sihver omab 8-aastast kogemust eetika-alaste koolitusprogrammide koostamisel ja koolituste läbiviimisel. Ta on koolitanud erinevaid sihtrühmi nii "Keskse koolituse programmi" raames kui ka koolitanud konkreetsete asutuste tellitud programmi alusel. Annelil on kogemus ülikoolikursuste raames eetika-alaste loengute lugemisel ja ta on osalenud rahvusvaheliste eetika-alaste koolitusprogrammide läbiviimisel (OECD Sigma, Euroopa Komisjon TAIEX, OSCE jne). Perioodil 2009–2016 tegutses Anneli avaliku teenistuse eetika nõunikuna. 

Aive Pevkur (PhD filosoofias) on tegelenud õpetamisega alates 1994. aastast, omades kõrgkooli õppejõu kvalifikatsiooni. Alates 2005. aastast on ta viinud läbi avaliku teenistuse eetika ja korruptsiooniennetamise koolitusi ning loonud nii koolitusprogramme kui õppevahendeid. Aive Pevkur on eetikakoolitusi läbi viinud paljudes välisriikides ning aidanud eetikakoolitusprogramme luua Gruusia ja Kõrgõzstani avalikule teenistusele. 2013. aastal oli ta üks OECD eetikakoolituste juhendmaterjali (Ethics Training for Public Officials) autoreid. 

Tanel Oppi on põhitöö kõrvalt õppejõu ja juhina koolitanud juba alates aastast 2004. Peamised koolitusvaldkonnad on olnud avalik haldus (avaliku halduse toimeprotsessid, avalik teenistus, kohalikud omavalitsused), avaliku sektori eetika (avaliku teenistuse eetika, korruptsiooni ennetamine) ning juhtimine (tulemusjuhtimine, kvaliteedijuhtimine). Avaliku sektori eetika koolitamise kogemus ulatub tagasi aastasse 2006 kui Tanel oli üks esimesest koolitajate grupist, kes Aive Pevkuri vedamisel töötas välja vastavad koolitusprogrammid ja osales metoodikakoolitustel. Selle kõrvalt on ta kolmel korral juhtinud interaktiivse õppematerjali „Avaliku sektori eetika“ eestindamist ja uuendamist. 

Aare Kasemets on Eesti üks väheseid õigusloomesotsiolooge ja teinud teadusuuringute põhiseid täiendkoolitusi nii ametnikele, poliitikutele, ettevõtjatele kui kodanikeühendustele ligi 20 aastat. Peamisteks uurimis- ja koolitusvaldkondadeks avalikus sektoris on viimasel ajal arengukavade ja õigusaktide mõjude hindamise ning osapoolte kaasamise meetodite koolitused, samuti väärika juhtimisega seotud korruptsiooniriskide ennetuse koolitused. Samuti on Aare varem osalenud Sisekaitseakadeemias ärikorruptsiooni uurimisprojektis (2015–2016) ning õpetanud magistrantidele korruptsiooni sotsiaalse kontrolli kursust. Alates 2012. aastast on Aare Euroopa Liidu riikide valitsemis- ja korruptsiooniriskide monitooringu Eesti korrespondent. Alates 2018 ka Ühingu Korruptsioonivaba Eesti liige. 

Hille Voolaid on Haridus- ja Teadusministeeriumis korruptsiooniennetuse eest vastutav ametnik, kelle eestvedamisel on töötatud välja juhendmaterjal ning sellega seotud teavitussüsteemid korruptsiooni ennetamiseks ministeeriumi hallatavates allasutustes. Juhendmaterjali on ta tutvustanud teabepäevadel õppeasutuste ja teiste allasutuste juhtidele, kohalike omavalitsuste ja munitsipaalõppeasutuste juhtidele. 
Teemakohane artikkel on avaldatud ka Õpetajate Lehes.
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